

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 广西哪里有磷矿开采

(证券时报)商务部公布明年磷矿石出口配额合格企业名单商务部日前下发《商务部关于下达年磷矿石出口配额企业名单及磷矿石出口配额安排的通知》。(证券时报网快讯中心)亚洲最大单一磷矿启动开发经济价值千亿元人民币中新社宜昌月日电(记者刘良伟上官纯青)矿区初步探明储量达亿吨，潜在经济价值多亿元人民币。月日，湖北省国土资源厅与湖北宜安联合矿业公司关于远安县杨柳磷矿区探矿权出让协议已正式签订，这标志目前亚洲最大单一磷矿启动开发。

记者日从湖北宜昌市国土资源局了解到，杨柳磷矿区位于湖北远安县荷花镇境内，为目前中国发现的单一矿区最大规模磷矿，也是亚洲最大的单一磷矿床，平均品位为%。湖北宜安联合矿业公司，由亚洲最大化肥制造商湖北宜化集团旗下杨柳投资有限公司与其他合作方联合组建成立，之前参与杨柳磷矿区麻坪矿段探矿权竞标并成功中标。目前，全球探明磷矿总储量约亿吨，中国磷矿储量在亿吨，仅次于摩洛哥，主要分布在云南贵州四川湖北和湖南五省，平均品位在%左右。

(中新网)磷矿资源开启整合大幕接棒稀土再奋牛蹄？稀土！萤石！在政策对资源的保护与整合下，无论是“价值回归”，广西哪里有磷矿开采还是“投机炒作”，两者的暴涨都演绎了一段股市神话。稀土炒作龙头广晟

有色包钢稀土，氟化工标的三爱富巨化股份，无论点开哪一只股票的K线图，股价几乎呈直线的上涨都让人眩目。与稀土与萤石一样，《化工矿业“十二五”发展规划》将磷矿资源的地位提高到空前水平，要求未来五年建立磷矿产地资源储备机制，提高磷矿开采准入门槛。提高磷矿开采准入门槛经过“十五”和“十一五”的快速发展，我国磷化工行业已从大宗磷肥和黄磷为主的初级磷加工，发展成为磷肥和黄磷深加工磷酸和磷酸盐精细化工的综合性产业。月日，中国化学（6017）矿业协会发布《化工矿业“十二五”发展规划》，《规划》将磷矿资源地位提高到空前水平，要求未来年建立磷矿产地资源储备机制，提高磷矿开采准入门槛。资料显示，我国磷矿资源主要集中在云南贵州四川湖北和湖南五省，占全国总储量的%，品位大于%的富矿也几乎全部集中于这五省。

今年月湖北省政府出台《关于进一步加强磷矿高磷铁矿资源开发管理的意见》，文件提出设立省级磷矿规划区，进一步压减磷矿开发主体和矿业权数量，关闭生产能力在万吨/年以下的磷矿企业。根据年国土资源部勘察结果，我国磷矿总储量约亿吨，仅次于摩洛哥；品位在%及以上的磷矿储量为亿吨，占我国磷矿总储量的%；使加上品位在%~%的磷矿，我国品位在%以上的磷矿总储量为亿吨，占我国磷矿总储量的%。

经过几年的消耗，目前我国品位大于%的富矿已不超过亿吨，大部分磷矿必须经过选矿富集后才能满足磷酸和高浓度磷复肥生产的需求。

磷矿石价格今年涨近三成《化工矿业“十二五”发展规划》凸显了磷矿资源的地位，磷矿石资源稀缺性将逐渐显现，磷矿石仍处于长期涨价的通道中。

百川资讯数据显示，年湖北%品位磷矿石价格在元~元/吨；年月前磷矿石的均价都在元/吨左右，而月开始涨至元/吨。相对于年年的平稳价格，年磷矿石价格开始大涨，从年初的元/吨，涨至月份的元/吨，涨幅达到%。生意社数据显示，月日~月日，黄磷从14元/吨，上涨至如今的471元/吨，上涨了1.6%。生意社分析师王丽认为，目前贵州地区已有厂家陆续开工，但近期黄磷价格会维持在较高的价位，甚至广西哪里有磷矿开采还有小幅上涨的可能。紧接着，金正大月日宣布投资近亿元在贵州兴建磷资源产业园项目，提前布局磷矿资源，酝酿打造全产业链优势。记者广西哪里有磷矿开采还从多家复合肥企业了解到，作为下游复合肥生产商，化肥行业产能一直严重过剩，难以承受磷矿价格的大幅上涨，因此坐拥资源成为当务之急。磷矿紧俏给相关磷化工上市公司带来了一波喜人行情，澄星股份湖北宜化等公司都得到了资金的青睐，股价大涨。

## 开采磷矿

《每日经济新闻》为投资者重点推荐的三家公司分别是云天化天原集团以及兴发集团，他们分别都有着投资者值得长期关注的闪光点。而在今年，我国黄磷的出口量虽然有所回升，但是也仅在万吨左右，与此前万吨的出口量相差甚远。

中投顾问化工行业研究员常轶智指出，由于我国是世界上最大的黄磷生产国，对国际市场的依赖程度较大，近年来我国黄磷的出口量下降在短期内会对国内黄磷生产企业造成影响。常轶智指出，长期以来，我国黄磷行业的生产准入门槛较低，通常只要拥有磷矿和几十万元资金就可上马一套黄磷加工装置，现在我国黄磷行业的产能过剩情况十分严重。而现在黄磷出口量下降，这将会影响国内黄磷相关生产企业的盈利水平，从而迫使一些生产规模小且设备落后的黄磷生产企业关停。此外，黄磷属于资源性高耗能高排放产品，出口量减少将能降低我国磷矿石资源和能源的消耗量，同时也能减少污染物的排放量，这对我国的资源和环境保护也都十分有利。

近一个月以来，兴发集团大股东宜昌兴发先受让磷化集团股权，随后又与宜昌夷陵国资签订了股权转让协议，由宜昌兴发以协议方式受让夷陵国资持有的磷化集团全部股权。值得注意的是，根据去年公司公告，宜昌市政府决定将市国资委持有的湖北宜昌磷化工业集团有限公司的股权全部转让给宜昌兴发集团（兴发集团的大股东）。海通证券认为，未来磷化集团注入上市公司后，预计兴发集团新增的磷矿储量在万吨~万吨，新增的磷矿年产能可在万吨~万吨。而根据兴发集团已公布的拥有探矿权和采矿权的磷矿情况，目前公司拥有的磷矿总储量为亿吨，设计总产能万吨。化工行业：磷铵行业准入条件发布黄磷价格持续上涨本周涨幅较大的产品：甲醛（河北凯跃），%；黄磷（长三角），%；醋酸（华东），%；磷酸（工业级，华中），%；硝酸铵（一级），%。本周跌幅较大的产品：WTI原油，-%；甲乙酮（华东），-%；丙烯酸丁酯（沈阳蜡化），-%；纽约汽油，-%；天然橡胶（标准胶#，华东），-%。

本周黄磷价格延续上周上涨态势，长三角地区黄磷价格上涨%至元/吨，目前由于云南贵州等地电力紧张，云贵地区绝大多数黄磷生产企业停工，由于云贵地区黄磷产量约占全国产量的六成，该地区开工不足导致全国黄磷供应紧张，加之成本上涨推动黄磷价格持续上涨，一个月以来长三角地区黄磷价格上涨幅度达到%。由于云贵地区将进入传统枯水期，黄磷开工不足的局面仍将维持，加之磷矿石价格总体向好，预计黄磷价格将继续上涨。

本周四各厂家公布月份结算价和月份挂牌价，其中天利高新（60033）月份结算价比月份挂牌价下调元/吨至元/吨，月份挂牌价比月份挂牌价下调元/吨至元/吨。

下游化工品价格呈现板块分化，磷化工产业链各产品受供求偏紧及成本上升等因素带动价格持续向好，甲醛醋酸等产品在成本支撑下价格上涨，而氯碱聚氨酯橡胶等子行业受下游需求疲软拖累而总体表现低迷。

投资观点上，重点关注兴发集团（磷化工）兴化股份（硝酸铵）新安股份（草甘膦）云天化湖北宜化（磷氮肥）盐湖股份（钾肥）浙江龙盛（染料）烟台万华（MDI）华峰超纤（合成革）等。机构来源：兴业证券化工行业数据周报：黄磷呈现跌势钛白粉弱势回升本周原油持续反弹，鉴于当前全球经济颓势难改，预计短期内原有价格仍会持续破九回落态势。基础化工产品类出二甲苯止跌回升外，其广西哪里有磷矿开采产品均仍处下跌趋势，纯苯己二酸等产品经历连续下跌后本周价格表现渐稳。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/ROWGGuangXirg0mq.html>